

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

"Deus seja louvado"



INDICAÇÃO GVFP-1039/2024

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha.

FLÁVIO PIRES, Vereador que a este subscreve, no uso legal de suas atribuições regimentais, em atendimento às solicitações que lhe foram dirigidas por moradores do Bairro ITAPUÃ, vem mui respeitosamente a V. Exa. requerer o encaminhamento de expediente, EM FORMA DE INDICAÇÃO, ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando que seja verificada a possibilidade de REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA AREIA BRANCA, Nº10 TENDO COMO PONTO DE REFERÊNCIA O CONDOMÍNIO COSTA DO SOL I, NO BAIRRO ITAPUÃ.

JUSTIFICATIVA

Conforme conversa com moradores do Bairro, foi informado que a rua supracitada não é asfaltada, apresenta muitos buracos e está totalmente desnivelada. Estes fatos citados têm dificultado o trânsito de veículos, e também a locomoção dos munícipes, principalmente de idosos, crianças e PCD's que precisam utilizar a rua. Acreditamos que a realização da PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA ajudará a melhorar o trânsito de pessoas e veículos, além de trazer satisfação a comunidade local. Seguem fotos para melhor compreensão.

Esta indicação é oriunda de solicitações de munícipes que compareceram a este Gabinete.

Vila Velha, 02 de maio de 2024.

FLÁVIO PIRES

Vereador AGIR

Edifício Green Hill Tower, Rua Antônio Ataíde, nº 696 - Sala 503 - Centro - Vila Velha – ES - Cep: 29100-290

E-mail: flaviopires@cmvv.es.gov.br – Tel: (27) 3061-8128





CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

"Deus seja louvado"





SITUAÇÃO DA RUA AREIA BRANCA NO BAIRRO ITAPUÃ.

Vila Velha, 02 de maio de 2024.

FLÁVIO PIRES

Vereador AGIR

Edifício Green Hill Tower, Rua Antônio Ataíde, nº 696 - Sala 503 - Centro - Vila Velha – ES - Cep: 29100-290

E-mail: flaviopires@cmvv.es.gov.br – Tel: (27) 3061-8128



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380032003400340038003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADOR FLÁVIO PIRES em 02/05/2024 09:46 Checksum: 5F217E30A00B982A6064F0B7519D518326F251CA5E2F458E63554B715BCF754E

